

Победный дебют: студентка Политеха стала лучшей по битбоксу на всероссийском конкурсе

В финале Всероссийского фестиваля «Российская студенческая весна», проходившем в Казани, студентка 3 курса ИПМЭиТ Екатерина Паутова заняла первое место в номинации «Битбокс» вокального направления. Она представляла Политех в делегации Санкт-Петербурга, которая в этом году насчитывала 26 человек.



Для Екатерины это дебютное участие в финале «Студенческой весны», однако за её плечами — серьёзный творческий опыт. Она является чемпионкой России по битбоксу и выступает под сценическим псевдонимом К-PAU. В 2024 году её талант был отмечен и в родном университете: в 17-м сезоне конкурса «Звезда Политеха» [она заняла третье место и получила приз зрительских симпатий](#). Екатерина занимается битбоксом уже девять лет и даже сама преподаёт.

Выступление студентки Политеха стало одним из самых ярких и обсуждаемых на конкурсе. Она представила авторскую интерпретацию всемирно известного хита «Seven Nation Army» группы The White Stripes, объединив виртуозный битбокс с мелодичным вокалом. Такой творческий

синтез позволил не только продемонстрировать техническое мастерство, но и создать по-настоящему музыкальную, эмоциональную композицию, покорившую жюри и зрителей.

Я получила огромное удовольствие от участия. Спасибо нашей замечательной команде за поддерживающую и вдохновляющую атмосферу. Было особенно интересно выступать в двух разных амплуа: в сольном номере и в составе региональной программы “Рок-сказка”, раскрывающей Петербург с новой, неожиданной стороны, — поделилась девушка.



Победа Екатерины Паутовой стала частью триумфа всей делегации Санкт-Петербурга. В 2025 году сборная города впервые победила в престижной номинации «Прорыв года», завоевав больше половины всех возможных наград от общего числа поданных заявок. Этот результат красноречиво свидетельствует о высочайшем уровне творческой подготовки и разнообразии талантов петербургского студенчества.

Дата публикации: 2025.12.11

[">>>Перейти к новостям](#)

[">>>Перейти ко всем новостям](#)